
Please valuate your company's current readiness to utilize AI in your business
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Has your company utilized AI in relation to its core business?
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Have you utilized artificial intelligence in other company operations? For example, sales, customer service, marketing.

44,9%

25,8%
22,5%

6,7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Yes No, but we are planning to No, and not planning to I don't know

P
ro

se
n

tt
i



Have you budgeted a separate allocation for utilizing artificial intelligence?
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Do you measure the value produced by artificial intelligence and its impact on your business?
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